

VERSENYSZABÁLYZAT

A Fehérvár Médiacentrum Kft. (székhely: 8000, Székesfehérvár, Jókai utca 15., a továbbiakban: Szervező) tehetségkutató énekversenyt (a továbbiakban: Verseny) szervez. A Versenyben a jelen versenyszabályzatban foglaltak szerint lehet részt venni. A Versenyre a jelen versenyszabályzatban foglaltak az irányadóak.

I. Részvételi feltételek:

I.1. A Versenyben kizárólag az vehet részt, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel (a továbbiakban: Versenyző):

- a) a www.fehervarhangja.hu oldalon található, kitöltött jelentkezési lapot és hozzájáruló nyilatkozatot, valamint 1 db, egy évnél nem régebbi fotót a jelentkezési határidőn belül eljuttatja (a beérkezési idő számít) a 8001 Székesfehérvár, Pf. 230 címre, és
- b) 2011. augusztus 16-ig, a Verseny meghirdetésének napjáig 14. életévét betöltötte, de 26. életévét még nem, és
- c) székesfehérvári lakcímmel (lakó vagy tartózkodási hely), vagy a 2011/12-es tanévben székesfehérvári oktatási intézmény nappali vagy levelező tagozatán tanuló/hallgatói jogviszonnyal rendelkezik, és
- d) elfogadja a jelen, a www.fehervarhangja.hu weboldalon található versenyszabályzatot.

I.2. A Versenyző a jelentkezés benyújtásakor köteles a valóságnak megfelelő adatokat megadni. A valótlan adatszolgáltatás a jelentkezés érvénytelenségét és a Versenyből történő automatikus, előzetes értesítés nélküli kizárását vonja maga után.

II. A Verseny részletei:

II.1. Jelentkezés kezdete: a 2011. augusztus 21.

Jelentkezési határidő: 2011. szeptember 30.

A jelentkezéseknek a fenti két időpont között (a határnapokat is beleértve) kell beérkezniük, a megadott postafiók címre. A 2011. szeptember 30. napját követően beérkezett jelentkezések nem érvényesek, így a Verseny további részében nem vesznek részt, azokat a Szervező megsemmisíti.

II.2. A Versenyen a jelentkezési lapon megjelölt három, pop, rock, jazz és musical műfajba tartozó dallal lehet részt venni. Egy versenyző több műfajból is választhat dalt.

II.3. A Versenyen a versenyzők kizárólag egyénileg indulhatnak.

II.4 A Verseny három fordulóból – válogató, elődöntő, döntő – áll, és 2011. december 9-éig tart.

II.3.1. A válogatóra 2011. október 29-30-án kerül sor Székesfehérváron, a Vörösmarty Színház Pelikán termében. A Versenyzőket a Szervező a jelentkezési lapon megadott elérhetőségek valamelyikén értesíti arról, hogy meghallgatásukra mely időpontban kerül sor. A válogató során zenei kíséret nélkül, acapella kell előadni a zsűri előtt a jelentkezési lapon megjelölt három dal egyikét. Amennyiben a zsűri igényt tart rá, a megadott három dalból bármelyiket választhatja, valamint a három dalból további dal/dalok előadását is kérheti. A Szervező a két

napos válogatót követően, 2011. október 31-én, a www.fehervarhangja.hu oldalon teszik közzé az elődöntőbe jutó 24 versenyző nevét.

II.3.2. Az elődöntőre 2011. november 12-13-án, 14 órától kerül sor az Alba Plaza bevásárló-centrumban. Ebben a fordulóban mindkét nap 12-12 Versenyző lép színpadra, és adja elő dalát zenei kísérettel. A jelentkezési lapon megadott három dal közül a zsűri választja ki a versenydalt. Ebben a fordulóban a Versenyzők – igény szerint – sajtó magukat is kísérhetik gitáron vagy zongorán, melyhez a hangszereket a Szervező biztosítja. Az elődöntő nyilvános, azt bárki megtekintheti. A fordulót követően a zsűri 12 versenyzőt juttat be a döntőbe, akiknek névsorát a Szervező 2011. november 14-én, a www.fehervarhangja.hu honlapon hozza nyilvánosságra.

II.3.3. A döntőre 2011. december 9-én, a Vodafone Sportcentrumban kerül sor. A döntőt megelőzően a 12 döntőbe jutott Versenyző kötelező felkészítésen vesz részt, amelynek során a Szervezőnek, illetve megbízottjának joga van átalakítani a döntőbe jutott Versenyzők külső megjelenését. A döntő napján 10 órától főpróbára kerül sor, majd a döntő – melyet a Fehérvár Televízió élőben közvetít – 18 órakor veszi kezdetét. A Versenyzők dalainak elhangzását követően a zsűri elvonul értékelni, majd bejelenti a végső sorrendet. A döntőt követően a 12 versenyző részt vesz a Novotel Székesfehérvárban rendezendő VIP fogadáson, melyre a kiskorú versenyzőket egy felnőtt kísérő kíséri el.

II.5. A Versenyből kiesik, aki(t):

- a) az adott fordulóban (a döntőt megelőző főpróbát is beleértve) az előre meghatározott, vagy a döntő és az azt megelőző főpróba kivételével legfeljebb egyszer módosított időpontban bármilyen, a Szervezőnek fel nem róható okból nem jelenik meg;
- b) a Szervező megítélése szerint versenyzésre alkalmatlan állapotban történő megjelenése miatt a Szervező kizár;
- c) a Szervező a bármely fordulóban vagy a döntőt megelőző főpróbán tanúsított túrheterlen magatartása – így különösen más Versenyzők zaklatása – és annak felszólítás ellenére történő folytatása miatt kizár.

III. A Verseny általános szabályai:

III.1. A Versenyzők értékelését zsűri végzi, melynek elnöke: Pély Barna énekes, zenész, a United együttes frontembere. Tagjai: Kelemen Angelika jazz énekesnő, Vörös Tamás jazz előadóművész és Quintus Konrád színész. A Szervező fenntartja a jogot a zsűri összetételének megváltoztatására, létszámának megemelésére.

III.2. A Versenyre kizárólag a Versenyző jelentkezhet, saját nevében. Ez alól kivételt képez a kiskorú Versenyző, akinek jelentkezési lapja csak a törvényes képviselő hozzájáruló nyilatkozatával egyúttal érvényes.

III.3. A jelentkezési laphoz csatolt fotóval kapcsolatban jogdíj követelés nem merülhet fel.

III.4. A Versenyző – illetve kiskorú esetén törvényes képviselője – elolvasta, megértette és elfogadta a jelen versenyszabályzatot, így az abban foglaltakat magára nézve kötelező érvényűnek tekinti.

III.5. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy az egyes fordulókat más időpontban tartsa meg.

III.6. A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy döntése szerint az elődöntőbe és a döntőbe, az oda bejutott, ám azokon bármilyen okból indulni nem tudó (pl. kizárás, betegség stb.) Versenyző helyett a zsűri választása alapján az adott fordulót megelőző fordulóban kiesett másik Versenyzőt visszahívjon.

III.7. A Versenyben nem vehetnek részt a Székesfehérvár Médiacentrum alkalmazottai, és e személyek Ptk. 685.§ b. pontjában meghatározott közeli hozzátartozói.

III.8. A Versenyző jelentkezésével kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy arcképe és neve megjelenjen a Verseny promóciójával összefüggésben, melyért semmilyen külön költségtérítés, jogdíj nem illeti meg a verseny időtartama alatt, vagy a későbbiek folyamán.

III.9. A jelentkezés hiányossága/hibája (pl. pontatlan cím megadás, névelírás, stb.) miatt felmerült károkkal kapcsolatban a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal.

III.10. A Versenyző – illetve törvényes képviselője - jelentkezésével automatikusan elfogadja a jelen hivatalos versenyszabályzatot, valamint feltétel nélküli beleegyezését adja ahhoz, hogy nyeres esetén a Szervezővel szerződést köt.

